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Новини › Україна читать на русском 

Хто з біженців першим почне повертатися до
України з Європи: відповідь демографині
Владислав Григор'єв 18:35, 24.05.26 4 хв. 330
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Демографиня зазначила, що українці й досі потроху виїжджають.

Лібанова додала, що з кожним місяцем війни зменшується кількість людей, які повернуться додому / фото
- ua.depositphotos.com

ВІДЕО ДНЯ

Як складається життя українців за кордоном

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Україна може зіткнутися з новою демографічною загрозою

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зараз у країнах Євросоюзу перебувають понад 4 мільйони українців. Люди продовжують

виїжджати за кордон, але далеко не такими темпами, як на початку 2022 року. Про це

розповіла директорка Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України Елла

Лібанова в інтерв’ю "Суспільне".

"Станом на 1 березня – це останні дані, які я бачила, – у країнах Євросоюзу перебувають 4,4

мільйона осіб. В основному це ті, хто виїхав у 2022 році", – поділилася вона.

Лібанова зазначила, що українці все ще потроху виїжджають, але це не такі великі цифри, як

у перші два тижні 2022 року. За її словами, зараз українці також повертаються додому.

"Вони повертаються, але не так масово, як хотілося б. Хоча, знаєте, іноді я думаю: слава

Богу, що ці люди виїхали – вони всі залишилися живими. У нас є надія, що вони повернуться.

А якби їх убили? Я дивлюся, коли ось маленька дитина або двоє дітей залишилися сиротами,

бо батьків убили... Тому якщо вибирати між міграцією та загибеллю, краще нехай вони вже

виїжджають", – підкреслила демографиня.

Лібанова додала, що з кожним місяцем війни зменшується кількість людей, які повернуться

додому. Вона зазначила, що зараз у Німеччині проживають 1,2 мільйона українців, у Польщі –

трохи менше мільйона, а в Чехії – трохи більше 300 тисяч.

Лібанова розповіла, що життя українців за кордоном складається по-різному. За її словами,

часто за кордоном біженці з України мають нижчий статус, ніж у своїй країні.

"Понад 70 відсотків наших жінок, які виїхали, віком від 25 років, мають вищу освіту. Це лікарі,

вчителі, інженери. І ви ж розумієте, що тут вони мали певний статус, коло спілкування. А

коли вони виїжджають за кордон, перше покоління мігрантів – це завжди "люди другого

сорту". І вони це відчувають. Якщо, скажімо, лікарка виїхала – вона, швидше за все, працює

так званою медичною сестрою без диплома. Тобто як доглядальниця за хворими, за

немічними, але про лікування не йдеться. А ця українка може бути хірургом", – підкреслила

демографиня.

Лібанова вважає, що в першу чергу в Україну повертатимуться ті, хто не знайшов себе за

кордоном.

"Роботу-то вони знайшли – переважна частина з них працює. Але ж це не та робота, не те

спілкування", – додала демографиня.

Лібанова зазначила, що частина дітей за кордоном також незадоволена виїздом з України:

Раніше директор Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України Елла Лібанова

заявила, що після завершення війни Україна може зіткнутися з новою демографічною

загрозою, а саме з виїздом чоловіків до сімей, які вже перебувають за кордоном.

Вона зазначила, що після скасування воєнного стану частина сімей може возз'єднатися не в

Україні, а в інших країнах. За словами Лібанової, на таке рішення впливатимуть житлові

умови, рівень доходів і можливість працевлаштування.

Уряд хоче отримати дані про українців, які виїхали до ЄС, – Улютин

Українські біженці почали масово повертатися додому, – Business Insider

Як перевірити наявність заборони на виїзд за кордон: у ДПСУ назвали порядок дій

RU  +23

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

Бій Усик - Верхувен: онлайн-трансляція

ОСТАННІ НОВИНИ

18:55 На озброєнні ЗСУ засвітилися
"Кентаври": військові розповіли, що це за
машина

18:43 4 дати, коли народжуються
"інтуїтивні генії"

18:35 Хто з біженців першим почне
повертатися до України з Європи: відповідь
демографині

18:34 Ракета РФ пробила підземний
паркінг у Києві, згоріли авто: у соцмережі
показали наслідки

18:33 Європа не має 110 додаткових
бригад: міністр оборони Швеції підтримав
вступ України в НАТО

18:00 Гороскоп на 25 травня за картами
Таро: Водоліям - важливі рішення,
Близнюкам - стабільність

17:51 Як вибрати найкращі квіти для саду,
які можуть самостійно насіватися

17:48 Про гравій можна забути: названо
чудовий недорогий матеріал для
благоустрою території

17:20 "Він людина мстива": експерт
прокоментував путінський удар по Україні

17:18 У Києві вже 78 постраждалих,
десятки будинків пошкоджені або
зруйновані (фото)

17:10 25 травня: церковне свято сьогодні,
за що не можна братися на Іоана Предтечі

17:07 Гроші за комуналку можна
повернути: що робити у разі переплати

17:00 Гороскоп на 25 травня: Овнам -
вирішення старих проблем, Ракам - не
поспішати

16:53 У Білорусі заявили, що Макрон
подзвонив Лукашенку

16:53 У Єгипті через 94 роки знайшли
другу половину легендарного єгипетського
колоса

16:47 ЗМІ показали наслідки влучання
"Орєшніка" (відео)

16:34 Усик зізнався, що було найважчим у
поєдинку проти Верхувена

16:08 "Росія зайшла у глухий кут": у
Європі відреагували на атаку по Україні та
удар "Орєшником"

16:05 На Подолі впіймали злодія, який
обкрадав пошкоджені квартири, - поліція

15:53 Китай зрозумів, що Сі потрібен
Путіну як ніколи раніше, - колумніст The
Times

15:47 Які 2 сірники зайві: швидкий тест
для перевірки рівня інтелекту

15:35 Чому збили не все: Ігнат пояснив,
що ускладнило роботу ППО під час нічної
атаки РФ

15:27 Як бюджетно відпочити у Франції:
лайфхаки досвідченої туристки

15:00 Як назавжди позбутися дротяника:
які методи дійсно допомагають, а які – ні

14:55 Син Трампа таємно одружився з
моделлю

14:54 9 звичок людей, які неймовірно
дратують оточуючих

14:50 Шварценеггер зніме сиквел
легендарного "Конана-варвара"

14:48 Україна продовжує перерізати
росіянам траси на Донецьк та Крим, -
аналітик

14:37 Удар по Києву: Росія пошкодила
резиденцію посла однієї з країн Європи

14:31 У Німеччині почали будувати
автомобільні мости з пластику та ґрунту
замість бетону

14:30 Україна вдарила по
перекачувальній станції, що забезпечує
пальним московські аеропорти

14:17 "Нема чим збивати": експерт
розкрив, скільки "Орєшніків" накопичила
Росія

14:15 "Росія програє цю війну": у Канаді
відреагували на масовану атаку РФ по
Україні

14:07 18 000 гривень за кілограм:
найдорожчу у світі рослину вирощують по
сусідству з Україною

14:01 Українські виші почнуть масово
закриватися вже в найближчі роки, -
ректорка ХНУ

13:55 Соловій відверто розповіла про
свого нового коханого: "Він -
військовослужбовець"

13:53 Хто написав Біблію: ШІ ошелешив
відповіддю

13:45 Чотири роки копав двір: чоловік
збудував систему охолодження, яка
замінює кондиціонер

13:45 Згоріли три гаражі: стало відомо,
куди влучив путінський "Орєшник" у Білій
Церкві

13:31 Масована атака на Україну: в
Defence Express пояснили, чи промахнувся
"Орєшнік" на 80 км

13:21 Квартира Ольги Фреймут
постраждала внаслідок обстрілу (фото)

13:12 Нафтовий термінал та кораблі:
Генштаб повідомив про нові удари по
ворогу

13:07 Яка музика вам ідеально підходить:
відповідь криється у даті народження

13:00 Більше не викидаю пластикові
затискачі для хліба: ось як їх використовую
на городі

12:49 "Робот своєю жертвою врятував
життя": під Покровськом евакуювали на
НРК пораненого бійця
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити сковороду від нагару за копійки .

Як зробити смачний фарш для пельменів . На що клює карась в червні . Як правильно витягувати кліщів .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Коли День вишиванки 2026 .

Церковне свято 23 травня . Церковне свято 20 травня . Церковне свято 24 травня . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня .

Коли Літній Миколай 2026 . Церковне свято 22 травня

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки

Сад-город . Як правильно підв'язувати помідори . Як приготувати добриво для томатів . Чим обробити смородину від попелиці та кліща .

Як вибрати місце для посадки груші . Що не можна удобрювати золою на городі . Як назавжди позбутися дротяника .

Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Коли садити квасолю у відкритий грунт .

Як позбутися кульбаб на ділянці . Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . У якому місці не можна садити аґрус . Як позбутися верхівкової гнилі на томатах

Рецепти . Вафельний торт . Домашня шинка з курки . Шкільна піца . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи»

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Я знаю, що дуже багато діточок були незадоволені – і в 2023 році просто змусили своїх

мам повернутися разом з ними в Україну. Тому що їм, наприклад, було некомфортно в

цій школі, не було дітей, з якими вони могли б спілкуватися. Ну, ви ж знаєте: перейдеш в

іншу школу в тому ж місті – і це вже проблеми".
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